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9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
07 DE ABRIL DE 2025

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

(USO DA TRIBUNA LIVRE)

Dr.  h.c.  Dionata  de  Jesus  Silva  usará  a  Tribuna  Livre  com  objetivo  a  manifestação  dos 
notificantes sobre o Projeto de Lei 010/2025, que propõe a instituição do dia 21 de Junho como 
Dia Municipal das Religiões de Matrizes Africanas, Tradições e Nações do Candomblé.

Sra.  Tatiana  de  Souza  Porto  Aguiar,  Sr.  Ruy  D’Oliveira  e  Sra.  Fernanda  de  Souza  Matos 
Representantes da Comissão do movimento da UNEB usará a Tribuna Livre para tratar do tema 
referente à instalação da sede própria da UNEB Campus XX.

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS
“ Concede o Título de Cidadão Brumadense ao Sr. José Milton Guimarães.”

(EM SEGUNDA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI 009/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“  Declara  de  Utilidade   Pública  a  Templo  Avador  do  Amanhecer  (Vale  do  Amanhecer),  no 
município de Brumado-Bahia.”

PROJETO DE LEI 010/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO DE SOUZA NOVAIS
“ Institui o dia 21 de Junho como o dia municipal das Religiões de Matrizes Africanas, tradições 
e nações do Candomblé no município de Brumado e dá outras providências.”

PROJETO DE LEI 011/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY SOUZA LOPES
“ Estabelece prazo de validade indeterminado para os laudos médicos pericias que atestam o 
Transtorno  do  Espectro  Autista  (TEA)   ou  alguma  deficiência  permanente  no  âmbito  do 
município de Brumado e dá outras providências.

(EM UMA ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

REQUERIMENTO Nº 002/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR CARLOS MAGNO SOUZA NOVAIS
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“ Que seja encaminhado Requerimento ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da 
Bahia, Jerônimo Rodrigues, solicitando a cessão definitiva do antigo prédio do CEB – Colégio 
Estadual  de Brumado – para a Universidade do Estado da Bahia (UNEB), a fim de que seja 
utilizado como sede própria da instituição, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 301/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAIRES (PALITO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, para que seja construída uma praça em 
frente da Igreja Santa Barbara na comunidade de Pedra Preta, neste município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 302/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, construção de uma Arena de Futebol 
Society (FUT-7) na Vila Presidente Vargas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 303/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja construído um posto de saúde 
na Comunidade de Tamboril, reivindicando a indicação nº 616/2022, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 304/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feita a reforma e construçãode 
vestuário na Quadra Poliesportiva situada na Avenida Beira Rio entre os bairros Brisas I, II, III e  
IV, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 305/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, construção de uma praça com Parque 
Infantil na Rua Uganda no Parque do Juazeiro, no bairro Dr. Juracy, no município de Brumado-
Ba.”

INDICAÇÃO Nº 306/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja realizada a pavimentação na Rua 
Roque Dias de Oliveira, na Vila Presidente Vargas, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 307/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito a Implantação de 
lombo-faixas nos seguintes logradouros, Rua José Machado (entrada da escola Sheila Barreto),  
Rua Rui Barbosa (em frente ao supermercado France),  Rua Antônio Francisco da Silva (em 
frente á padaria Máxima), Rua Antônio Jorge Cerqueira (próximo ao supermercado GDL), Rua 
Manoel L. da Silva (em frente á padaria Joia), no município de Brumado-Ba.”



                                                                                                        77 3441-0400

Pç. Abias Azevedo, 145, Monsehor Fagundes 
Brumado/BA - CEP: 46114-046

 

INDICAÇÃO Nº 308/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito a Requalificação 
das lombo-faixas nos seguintes logradouros Avenida Mestre Eufrásio (em frente á Escola Paulo 
Freire), Rua Aureliano de Carvalho (em frente á Escola Monteiro Lobato), Rua da Abolição (em 
frente á Escola Eny Novais Mafra). Haja vista que as mesmas estão muito baixas ou fora do  
padrão, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 309/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que seja feito a Implantação de 
faixa  de pedestre  nos seguintes  loagradouros  Rua Exupério  Pinheiro  Canguçu (próximo ao 
estabelecimento de nº 325) Rua Coronel Tibério Meira (em frente á praça Hercílio nº 349), Praça 
João Romão (próximo á Escola Roberto Santos “2 lados da via”), Avenida Centenário (em frente 
á Rally 2 “2 Lados da via”), Avenida Centenário (em frente á loja Bella Vista “2 lados da via”), no 
município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 310/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que se faz necessário a repintura 
das faixas de pedestre nos seguintes logradouros, Rua Exupério Pinheiro Canguçu (próximo ao 
semafáro (2 faixas)), Rua Nina Rodrigues (próximo ao semáfaro), Praça Cap. Francisco de Souza 
Meira (Em frente ao Pavilhão Nacional), Praça Cap. Francisco de Souza Meira (Ao lado da Igreja 
São Sebastião), Praça Cap. Francisco de Souza Meira (Em frente ao Banco do Brasil) Praça Cap. 
Francisco de Souza Meira (  Na interseção c/Rua Marechal Deodoro)  Praça Cap.Francisco de 
Souza Meira (Na intersecão da Rua Marcolino Moura), no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 311/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY SOUZA LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que seja realizado o serviço 
de patrolamento e melhoria das estradas vicinais da localidade de Caatinga Grande, na Zona 
Rural, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 312/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY SOUZA LOPES
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar para que sejam realizados os 
serviços de recapeamento (Tapa buraco), limpeza e capina do Loteamento Belaville, no bairro 
Feliciano Pereira Santos, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 313/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja feito reparos na rede de esgoto 
na Rua São Jorge em frente ao Nº 443, no Bairro Olhos D’água, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 314/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de um Quebra-molas na 
Rua Jovino Lobo, altura do número 59, bairro São Felix, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 315/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS 
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a limpeza da encosta, (capina e 
retirada do lixo), fazer muro de arríme e pavimentação, entre a Rua Alice Coelho de Oliveira e a 
Avenida Lindolfo Azevedo Brito, no bairro São José, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 316/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a reforma da Praça pública e  
uma quadra, que fica localizada no bairro Bom Jesus, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 317/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a reforma da Praça pública, que  
fica na Rua Dr. Chagas Dinis, localizada no bairro São Felix, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 318/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  construçãode uma Praça 
pública no bairro Urbis III, visando melhorar a qualidade de vida da população e proporcionar 
um espaço de lazer, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 319/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS (BIZUNGA)
“ Indicar  ao Chefe  do Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  solicitar  a  construçãode uma Praça 
pública  no  bairro  Jardim  de  Alah,  visando  melhorar  a  qualidade  de  vida  da  população  e 
proporcionar um espaço de lazer, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 320/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que construa uma lombofaixa em frente 
ao segundo portão da Escola Sheila Barreto, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 321/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA)
“  Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr  Fabricio  Abrantes,  que  construa  uma  área  de  lazer  e 
atividades físicas com equipamentos adaptados no CAPS, no município de Brumado-Ba.”
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INDICAÇÃO Nº 322/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR REINALDO BRITO (REY DE DOMINGÃO)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar que se estude a viabilidade da 
construçãode uma Boca de Lobo (Bueiro), na esquina das Ruas: Rua Belo Horizonte e Rua Rio 
de Janeiro, localizadas no bairro Alto do Escalavrado, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 323/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a criação de um Programa de 
Geração de Empregos para jovens, oferecendo capacitação profissional, incentivo a estágios e  
parcerias com empresas locais para facilitar a entrada no mercado de trabalho, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 324/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, solicitar a criação de um Programa de 
castração  de  Animais,  visando  o  controle  populacional,  a  saúde  pública  e  a  redução  do 
abandono, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 325/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, que seja criado um novo espaço para 
atender o Núcelo de Atendimento Especializado Luzia Aparecida Rocha Carlos, no município de 
Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 326/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
crie um sistema de monitoramento para áreas públicas e pontos recorrentes que estão sendo 
descartados lixos para ser notificados, no município de Brumado-Ba.”

INDICAÇÃO Nº 327/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
que seja substituídas todas as portas de vidro das creches, no município de Brumado-Ba.” 

INDICAÇÃO Nº 328/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“ Indicar ao Chefe do Executivo, Sr Fabricio Abrantes, a necessidade de realização do serviço 
que seja instalado em todas as escolas e creches saídas de emergências, no município de 
Brumado-Ba.”

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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